NOTAS NORMAS INTERNACIONALES DE INFORMACIÓN FINANCIERA (NIIF) PARA LAS
PYMES

CONSTRUSUPER S.A. RUC: 0992391820001

EXPEDIENTE: 118292

Políticas contables y notas explicativas a los estados financieros para el año que termina el 31 de Diciembre de 2017.

1. INFORMACIÓN GENERAL

CONSTRUSUPER S.A (la Compañía) es una Sociedad Anónima radicada en el país República del Ecuador. El domicilio de su sede social y principal centro del negocio es el Cantón Caluma Provincia Bolívar.

CONSTRUSUPER S.A Su actividad económica principal es la Construcción de Obras Civiles.

Fue constituida mediante escritura pública autorizada por el Notario Público Trigésimo del Cantón Guayaquil, Doctor. Piero Aycart Vincencini, el 20 de Enero del 2005, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante resolución № 05-G-IJ-0000632 dictada el 26 de Enero del 2005, con número 2.574 de fojas 14.749 a 14.767 del Registro Mercantil y anotada bajo el número 4.653 del repertorio.

Se efectuó el cambio de domicilio de la compañía de la ciudad de Guayaquil a la ciudad de Caluma, cantón Caluma, Provincia de Bolívar, mediante Resolución SC-IJ-DJC-G-10-0005008.

Se efectuó una anotación del contenido de esta escritura, al margen de la inscripción respectiva.

CONSTRUSUPER S.A. tiene por Objeto Social: Construcción civil y arquitectónica.

2. MONEDA FUNCIONAL

Las partidas incluidas en los Estados Financieros de CONSTRUSUPER S.A. se valoran utilizando la moneda del entorno económico principal en que la entidad opera "moneda funcional". La moneda principal de CONSTRUSUPER S.A. es el DÓLAR ESTADOUNIDENSES, que constituye además la moneda de presentación de los Estados Financieros.

3. BASES DE PRESENTACIÓN SECCIÓN 2 NIIF PARA PYMES.

CONSTRUSUPER S.A. BALANCE GENERAL AL 31 DE DICIEMBRE 2017

Cuenta	Descripción	Parolal	Subtotal	Total
1	ACTIVO8			
101	ACTIVOS CORRIENTES			
10101	ACTIVOS CORRIENTES			
10101001	Efectivo y Equivalente al Efectivo TOTAL DE EFECTIVO Y EQUIVALENTE AL EFECTIVO	1.000,00	1.000,00	
	TOTAL DE A C T I V O S			1.000,00
3	PATRIMONIO			
301	PATRIMONIO			
30101	Capital Suscrito			
	TOTAL DE Capital Suscrito		1.000,00	
	TOTAL DE PATRIMONIO			1.000,00
	TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO			1.000,00

4. DECLARACIÓN DE CUMPLIMIENTO CON NIIF PARA LAS PYMES.

Los estados financieros consolidados surgen de los registros contables de la compañía, los mismos que son llevados de acuerdo con la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas Entidades (NIIF para las PYMES) emitida por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad.

5. PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES.

Estado de Situación Financiera

Activos: Activos Corrientes.- La empresa registra los recursos de la cual dispone la compañía.

Pasivos: No cuenta con pasivos.

Patrimonio: Capital suscrito \$1.000.00 se mantiene desde el inicio de sus actividades, hasta la actualidad no ha existido un incremento.